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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
posiluje svůj tým v oblasti M&A
Pražská pobočka advokátní kanceláře Eversheds Sutherland i nadále roste a v únoru 2025 do svých
řad přivítala novou seniorní advokátku Moniku Dubskou, která rozšíří tým M&A a korporátního
práva.

Monika Dubská se specializuje na transakce, restrukturalizace a přeměny obchodních společností, a
to jak vnitrostátní, tak přeshraniční. Dále v rámci korporátního práva poskytuje právní poradenství s
fungováním  obchodních  korporací,  dodržováním  corporate  governance  a  plněním  souvisejících
povinností dle jiných právních předpisů.

Před nástupem do Eversheds Sutherland působila v advokátní kanceláři Deloitte Legal.

Vystudovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a v rámci programu Erasmus absolvovala
roční studium práva na Facoltà di Giurisprudenza, Sapienza - Università di Roma v Itálii. Kromě
češtiny a angličtiny hovoří také italsky.

"Mám radost, že mohu být součástí kanceláře Eversheds Sutherland a těším se na nové profesní
výzvy a na spolupráci s mými kolegy," uvedla Monika Dubská.

 

Monika Dubská, seniorní advokátka

 

"Monika přináší bohaté zkušenosti z oblasti transakčního poradenství a restrukturalizací, které
skvěle doplní náš M&A tým. Věřím, že její odborné znalosti budou nemalým přínosem pro naši
praxi," komentoval nástup Moniky Dubské Bořivoj Líbal, managing partner pražské kanceláře.
 



Pražská pobočka Eversheds Sutherland v roce 2024 oslavila 20 let od založení a 5 let od připojení ke
globální síti, díky čemuž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích. V roce 2023 vytvořila alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King &
Wood Mallesons. Toto partnerství na mezinárodním právním trhu poskytuje klientům obou právních
firem služby více než šesti tisíc právníků. Eversheds Sutherland se pravidelně umisťuje na předních
místech v mezinárodních žebříčkách jako Chambers and Partners, IFLR1000 a Legal500. V české
soutěži Právnická firma roku 2024 je tým pražské kanceláře doporučován v sedmi právních
oblastech.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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